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A.2

A.1

A.2

A.1

Základová deska A pro upevnění k základovému prvku.

Připevněte dodanou závitovou tyč (M16) k betonovému základu. Zašroubujte první matici podél
závitové tyče.

Umístěte základní desku podél závitové tyče na matici. Pomocí této matice upravte výšku dle
potřeby. Zajistěte základní desku pevným zašroubováním druhé matice na ni. 

1.A. Upevnění k základovému prvku
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A.4

A.3

A.4

A.3

K upevnění podpěry k základní desce použijte dodané šrouby.

Nasuňte podpěru na základní desku; ujistěte se, že otvory pro šrouby na obou částech směřují stejným směrem.
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B.2

B.1

B.2

B.1

Základová deska B pro upevnění na úrovni země.

Základovou desku připevněte k povrchu pomocí šroubů nebo vrutů.

Umístěte základní desku B na rovný a stabilní povrch, například betonovou dlaždici. Připravte povrch
vyvrtáním otvorů podle otvorů v základní desce (průměr otvoru = 12 mm).

1.B. Upevnění na úrovni terénu
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B.4

B.3

B.4

B.3

Připevněte podpěru k základní desce pomocí dodaných šroubů.

Nasuňte podpěru na základní desku; ujistěte se, že otvory pro šrouby na obou částech směřují stejným směrem. 
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2.2

2.3

2.1

2.2

2.3

2.1

Vložte rohový díl do nosníku. Ujistěte se, že otvory pro šrouby jsou zarovnané.

Upevněte rohový kus k nosníku. Poté k rohovému kusu připevněte pojistnou desku.

Poznámka! Mezi zajišťovací deskou a rohovým dílem ponechte malou mezeru. Tento prostor je potřebný k umístění
nosníku na podpěru.

Poznámka! Mezi zajišťovací deskou a rohovým dílem ponechte malou mezeru. Tento prostor je potřebný k umístění
nosníku na podpěru.

2. Příprava nosníku
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3.2

3.3

3.1

3.2

3.3

3.1

Šrouby zcela utáhněte. Nosník je nyní zajištěn na místě.

Umístěte krycí desku přes podpěru a upevněte ji k zajišťovací desce.

Umístěte nosník na podpěru. Ujistěte se, že okraj podpěry zapadá mezi zajišťovací desku a rohový kus. Šrouby na
nosníku by se měly zasunout do drážek na podpěře.

3. Umístění nosníku na podpěru
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